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Raport de activitate

privind măsurile dispuse şi programele implementate

pentru prevenirea şi combaterea fenomenului violenţei domestice

în cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii,

Direcţia de Asistenţă Socială

în anul 2024

 Contextul legal pentru prezentul raport:

  Legea nr. 217 din 22 mai 2003 pentru prevenirea şi combaterea violenţei domestice,
forma consolidată, stipulează , la art 13:
”(1) Autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia să ia următoarele măsuri specifice:
   l) să efectueze anual şi să publice pe pagina web un raport care să rezume măsurile
dispuse şi programele implementate pentru prevenirea şi combaterea fenomenului violenţei
domestice şi ce cheltuieli au fost suportate din bugetul local pentru îndeplinirea obligaţiilor”
prevăzute.
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 Măsurile dispuse şi programele implementate pentru prevenirea şi
combaterea fenomenului violenţei domestice:

Având în vedere prevederile Legii 217/2003 republicată, la nivelul UAT Câmpia
Turzii este constituită, prin Hotărârea Consiliului Local nr. 34/2019, echipa mobilă, în
vederea asigurării intervenției în regim de urgență în cazurile de violență domestică
(componența conform Dispoziției nr. 1113/20.09.2023).

Victimele violenței domestice, care au colaborat cu serviciul nostru, au fost informate
despre serviciile și beneficiile sociale la care au dreptul, conform legii.

A fost aplicată legislația privind prevenirea şi combaterea violenţei în familie, care
prevede că autoritățile locale sunt obligate să asigure accesul la programele speciale de
consiliere psihologică și intervenție pentru agresori, dacă instanţele judecătoreşti dispun acest
lucru, concomitent cu emiterea unor ordine de protecție. În anul 2024 Judecătoria Turda a
sesizat instituția noastră în trei astfel de cazuri, în care au fost emise ordine de protecție
pentru partenerele agresorilor sau alți membri de familie.

În anul 2024 au fost suportate din bugetul local cheltuieli de 1170 lei în cadrul
activităților de prevenire şi combatere a violenţei domestice; nu au fost înregistrate cheltuieli
cu întocmirea actelor juridice sau pentru obţinerea certificatelor medico-legale pentru
victimele violenţei domestice.

Conform Ordinului nr. 20.266/
50/2023, ”măsurile pentru prevenirea situațiilor de
violență domestică reprezintă un element esențial în
politicile publice, care trebuie să se regăsească, în
mod obligatoriu, în toate acțiunile instituțiilor cu
responsabilități în domeniul violenței domestice de
la nivel local” (articolul 2 .1 din metodologie).

În perioada 4-25 noiembrie 2024 s-a derulat
Campania ”Dragoste fără lanțuri-sparge tăcerea,
oprește violența”, înscrisă în Calendarul de
activități DAS pentru 2024 și în Planul Anual de
Acţiune Privind Serviciile Sociale Administrate şi
Finanţate din Bugetul Consiliului Local Câmpia
Turzii, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr.
44/2024. Campania a avut ca obiectiv întărirea
capacităţii societăţii civile, a autorităţilor şi
instituţiilor locale de prevenire şi gestionare a
violenţei domestice. S-a derulat la inițativa DAS, în
baza unui acord de colaborare cu Colegiul Tehnic
“Victor Ungureanu” Câmpia Turzii, Liceul Teoretic „Pavel Dan” Câmpia Turzii, Asociația
Pro Assisto și Direcția Relații cu Comunitatea din cadrul instituției noastre. În cadrul
acesteia, 10 elevi de la cele două școli au realizat materiale informative privind violența
asupra femeilor- afiș, film, comunicat presă, sub îndrumarea specialiștilor instituției noastre.
Aceste materiale au fost distribuite pe paginile media ale instituției și la societăți comerciale
din comunitate, în vederea informării angajaților despre violența domestică.
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Tot în cadrul campaniei au fost derulate două seminarii de informare privind violența
asupra femeilor, pentru elevii de la Liceul Teoretic „Pavel Dan” și pentru cei de la Colegiul
Tehnic “Victor Ungureanu” Câmpia Turzii, la care au participat 45 de elevi.

Rezultatele campaniei media: 5000 vizualizari Instagram, 2500 vizualizari film
realizat de elevi și 4000 vizualizari materiale, pe canalele media ale instituției, la care se
adaugă vizualizările din presa locală care a preluat materialele.

Director Executiv
Direcţia de Asistenţă Socială,

Lavinia Șaroși

Întocmit, Felicia Cornelia Butean, consilier DAS
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